
Strassenùv algoritmus: vzorce

(
A B
C D

)
·

(
P Q

R S

)
=

(
T1 + T4 − T5 + T7 T3 + T5

T2 + T4 T1 − T2 + T3 + T6

)
,

kde:

T1 = (A+D) · (P + S) T5 = (A+B) · S
T2 = (C +D) · P T6 = (C −A) · (P +Q)

T3 = A · (Q− S) T7 = (B −D) · (R+ S)

T4 = D · (R− P )

7 násobení místo 8 ⇒ časová složitost O(nlog2 7) = O(n2.808).

[Zatím nejlepší výsledek: O(n2.373) „s opravdu velkým O.ÿ]



Strassenùv algoritmus: dùkaz

T1 =
+ · · +· · · ·· · · ·
+ · · +

T2 =
· · · ·· · · ·
+ · · ·
+ · · ·

T3 =
· + · -· · · ·· · · ·· · · ·

T4 =
· · · ·· · · ·· · · ·
- · + ·

T5 =
· · · +· · · +· · · ·· · · ·

T6 =
- - · ·· · · ·
++ · ·· · · ·

T7 =
· · · ·· · ++· · · ·· · - -

T1 + T4 − T5 + T7 =
+ · · ·· · + ·· · · ·· · · ·

= AP +BR

T3 + T5 =
· + · ·· · · +· · · ·· · · ·

= AQ+BS

T2 + T4 =
· · · ·· · · ·
+ · · ·· · + ·

= CP +DR

T1 − T2 + T3 + T6 =
· · · ·· · · ·· + · ·· · · +

= CQ+DS


